B1 Rallye albums CM1 Le nez de Cyrano Géraldine Maincent/Thomas Baas

-1l a un gros nez. -1l a un gros ventre. -Il a un gros derriere.

1. Quelle est la particularité de Cyrano ? .
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2. Que Cyrano utilise-t-il face a ce gros défaut ?
-1l utilise I'ignorance et le calme.
-1l utilise I'humour et la répartie.
-11 utilise la bétise et la violence.

3. Recopie la phrase indiquant a quel point Cyrano aime Roxane.

4. Pourquoi Cyrano ne dévoile-t-il pas son amour a Roxane ?
-1l est persuadé qu'’il ne peut étre aimé a cause de son défaut.

-1l 'aime trop pour lui dévoiler son amour.

-1l ne I'aime pas assez.

5. Que signifie cette phrase ? « Il était devenu un tres bon orateur »

-1l a un tres bon odorat. -1l parle tres bien. -1l est devenu tres riche.

6. Recopie la phrase qui montre a quel point Christian manque d’esprit.

7. Quel est le point commun entre les deux hommes ?

-Ils aiment la méme femme. -Ils ont le méme défaut. -Ils s’apprécient.

8. Face a la situation, comment les deux hommes réagissent-ils ?
-Ils s’associent. -Ils s’affrontent. -Ils s’ignorent.

9. Recopie la phrase qui indique a quel point Cyrano a de I'esprit.

10. Comment Cyrano va-t-il aider Christian ?

-1l lui écrit des lettres. -1l lui donne des cours de rhétorique. -II lui souffle les répliques.

11. Pour quelle raison Roxane tombe-t-elle sous le charme de Christian ?
-pour sa beauté -pour ses mots -pour ses acrobaties

12. Quel aveu Roxane fait-elle ?

-Elle aurait pu aimer Christian méme s’il n’avait pas été beau.
-Elle 'aurait aimé davantage si il avait été plus beau.

-Elle 'aurait moins aimé si il n’avait pas été beau.

13. Quelle est la réaction de Christian a cet aveu ?
-1l part car il se rend compte que ce n’est pas de lui que Roxane est amoureuse.
-1l reste car il fait semblant de ne pas avoir compris.

14. Quel est le sentiment de Cyrano a cet aveu ?

-1l est décu. -1l est heureux. -1l est indifférent.
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1. Quelle est la particularité de Cyrano ? W
-1l a un gros nez. -1l a un gros ventre. -Il a un gros derriere. l&d
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2. Que Cyrano utilise-t-il face a ce gros défaut ?
-1l utilise I'ignorance et le calme.
-1l utilise ’humour et la répartie.
-11 utilise la bétise et la violence.

3. Recopie la phrase indiquant a quel point Cyrano aime Roxane.
Il 'aimait autant que son nez était gros.

4. Pourquoi Cyrano ne dévoile-t-il pas son amour a Roxane ?
-1l est persuadé qu'’il ne peut étre aimé a cause de son défaut.

-1l 'aime trop pour lui dévoiler son amour.

-1l ne I'aime pas assez.

5. Que signifie cette phrase ? « Il était devenu un tres bon orateur »
-1l a un tres bon odorat. -1l parle tres bien. -1] est devenu treés riche.

6. Recopie la phrase qui montre a quel point Christian manque d’esprit.
Christian était a peu prés aussi béte qu'il était beau.

7. Quel est le point commun entre les deux hommes ?
-Ils aiment la méme femme. -Ils ont le méme défaut. -Ils s’apprécient.

8. Face a la situation, comment les deux hommes réagissent-ils ?
-Ils s’associent. -IIs s’affrontent. -IIs s’ignorent.

9. Recopie la phrase qui indique a quel point Cyrano a de I'esprit.
Il avait a peu pres autant de nez que d’esprit.

10. Comment Cyrano va-t-il aider Christian ?
-1l lui écrit des lettres. -Il lui donne des cours de rhétorique. -1l lui souffle les répliques.

11. Pour quelle raison Roxane tombe-t-elle sous le charme de Christian ?
-pour sa beauté -pour ses mots -pour ses acrobaties

12. Quel aveu Roxane fait-elle ?

-Elle aurait pu aimer I'auteur des lettres méme s’il n’avait pas été beau.
-Elle 'aurait aimé davantage si il avait été plus beau.

-Elle 'aurait moins aimé si il n’avait pas été beau.

13. Quelle est la réaction de Christian a cet aveu ?
-1l part car il se rend compte que ce n’est pas de lui que Roxane est amoureuse.
-1l reste car il fait semblant de ne pas avoir compris.

14. Quel est le sentiment de Cyrano a cet aveu ?
-1l est décu. -1l est heureux. -1l est indifférent.
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